



# 女司机仗义抓贼 遭猖狂歹徒驱车追砍

警方正全力追查



8月20日晚上8时许，一名男子在乐成镇慎海北路偷电瓶车，女司机卢女士发现后，驾车追贼，却遭到歹徒的疯狂报复，被迫砍近两公里。慌乱中，卢女士的尼桑车撞塌了一间民房后停下，歹徒围上来打砸其车。歹徒还喊捉贼，导致个别村民误以为卢女士的车才是贼车，也参与到打砸的队伍中来。

飞车抓贼遭遇追砍

当天晚上8时左右，李女士在慎海北路一家店内买汉堡，两分钟后，忽然听到有人高喊“抓贼”。她回发现，一名男子骑走了她的电瓶车。她慌忙跑到路边，看到路边有辆车经过，便上前敲了敲车子，“车被偷了，帮忙追一下……”李女士还没来得及说完，对方便追了过去。

驾驶尼桑车的卢女士在二三百米外的桥边截住了偷车贼，忽然有个男子提着马刀冲上前来，不由分说地砍向卢女士的车子。卢女士意识到不对劲，立即加足马力逃离。然而，对方竟然穷追不舍。对方共有两辆车，其中一辆广本车，有人从车头探出身，不断地拿刀砍向尼桑车。后来，车子重新回到了截住小偷的桥边，歹徒将一块硬物重重地砸在了卢女士车子的挡风玻璃上，玻璃被砸破了大洞。卢女士的丈夫金先生在车中也急得不知所措，大声喊着“开快点，开快点，往人少的地方开。”

劫后余生害怕得连“110”也按不出

“当时我害怕极了，我第一时间给家里人打了电话，然后想拨打110。但因为过于紧张，双手剧烈地抖动，按了一遍又一遍，却怎么都按不出‘110’这三个数字。直至十多分钟后，我看到有几个熟悉的身影，这才打开车门，跌跌撞撞地出来。”夫妻俩都有一种劫后重生的感觉。

卢女士的车子经过撞击和被打砸后，车体严重受损。卢女士的丈夫金先生粗略估计，维修费用



## 造漆厂着火油罐爆炸

消防队员奋战4小时扑灭大火

本报讯 8月21日晚上，乐成镇牛鼻洞一家造漆厂着火，厂内堆满了化学用品，频频发生爆炸。市消防大队经过4个多小时的紧急扑救，直到次日1时多才将大火扑灭，现场没有人员伤亡。

8月21日晚9时30分许，市消防大队接警后，立即赶赴现场。造漆厂火光冲天，接连发出油罐爆炸的声音。由于火势凶猛，消防队员根本无法靠近，只能在50米之外，用喷射泡沫液进行压制。40多分钟后，火势稍微减弱，消防队员靠近工厂，用水枪灭火。工厂内堆积着上百瓶易燃易爆的化学用品和油漆罐，大火很难用水扑灭，

消防队员又调来泡沫枪，进行降温灭火。救火期间工厂又发生了3次爆炸。两个小时后，外围的大火被扑灭，火势得到了控制。但是内围的大火被墙体挡住了，消防队员破开围墙，顶着高温酷热和爆炸的危险，继续救火(如上图)。

救火工作一直持续到8月22日1时多，大火才被彻底扑灭。造漆厂化为一堆废墟，但幸好没有人员伤亡。火灾原因还在进一步调查中。

(记者 应裕智 通讯员 姜亚俊)  
给本报新闻热线 13757777110 提供线索的李先生将获得35元报料奖

## 一夜未归 他被发现时已溺水身亡

本报讯 8月21日上午，大荆镇上花坦水涨河里发现一具男尸，一名老奶奶匆忙赶来辨认，确定死者正是她一夜未归的儿子后，她放声痛哭。

是日上午6时许，杨师傅像往常一样在大荆上花坦水涨河打鱼，当他的船前行到河中央时，发现河面上有一团黑乎乎的东西。

杨师傅向不明物体靠近时，看到的竟是个人头，他吓得直冒冷汗，立刻报警。

随后赶到的民警联系上了法医和大荆专业打捞队。当日上午10时许，尸体被打捞上岸，死者被鉴定为溺水身亡。

据了解，死者姓杨，大荆镇小花坦村人。目前，案件还在进一步调查之中。

(见习记者 郑茜 通讯员 周建钢)  
给本报新闻热线 13757777110 提供线索的李女士将获得35元报料奖

## 招聘教师

乐成镇第一中学现需要招聘初中语文、科学、体育代课老师各1名。

### 具体要求：

1.应聘者须持有教师资格证书及大专以上(包括大专)学历；

2.专业和所需学科对口；

3.师范类毕业生和有教学工作经验者优先录用。

**待遇：**根据岗位的不同，月薪在1800元—3000元之间，具体面议。

**报名：**有应聘意向者请于8月26日上午8:00到乐成镇第一中学(景贤路17号)报名。

乐成镇第一中学  
2010年8月23日

## 检讨书

本人于2010年8月16日在石帆镇霞雪村操办母亲丧事时，擅自谎报死亡时间，违反了乐清市移风易俗和殡葬改革的相关政策，对社会造成不良影响，现本人已认识到错误，特此公开检讨。

检讨人：赵百巧

2010年8月21日

## 成人学历教育报名

层次：高升专、专升本、高升本  
专业：会计、行政、工商、医学、机电、建筑、药学等  
咨询：62567197 www.zonguan.com

寻成品加工及原材料供应商

急寻：断路器、接触器系列产品。  
其它系列：继电器、起动器/电焊机/控制器、控制变/电容器/稳压/调压器/互感器、熔断器/电磁铁、隔离/转换/行程/按钮开关、仪器仪表、动力配电箱、断路器透明。13968774105 杨小姐

## 商铺、办公楼出租

新丰商务楼(南大街370号)  
首层商铺出租，面积355平方米；  
二、三层办公楼出租，面积1245平方米。电话：13819772666

9月3日 7:30—18:00

张瞿272线(刘宅村)；

7:00—12:00 雁湖302

线(白岩村、上岙垟村、南山

村、周山村、小舟山村、龙岩

道院等)；7:30—19:30 小岙

781线(小岙村)。

9月4日 7:00—18:00

虹丰384线(里弄巷、西塘、

下桥、山前村)；

7:30—19:30 前窑683

线(岙外村)。

乐清供电局

9月5日 7:30—18:00

田垟212线(田垟村)；

8:30—17:00 长春729

线(浙金电器、鸿丰电器)；

14:00—18:00 上游296线

(东鑫矿用设备变、上游村

3#变)；7:00—18:00 南阳

389线(南阳北村、南村、下

村)。

9月6日 7:00—18:00

虹桥385线(虹桥西路、黎

明村、黎明东路、老黎明工

业区)；7:30—18:00 麻园

723线(长丰村、长虹桥、上

峰工业区)。

9月7日 7:00—18:00

塘下615线、后岸610线、水

潭616线、东才631线、金炉

712线、双蝉710线、茗山

717线、白塔714线、路角

636线、河堡613线、樟湾

611线(全线)；

7:00—19:00 公安252

“报料争霸”活动火热进行

上周“周冠军”——

骑着三轮车找线索

五千万元大奖带来奖外奖

8月15日，位于柳市镇兴达路的第24060号体彩点热闹非凡，我市一幸运彩民在该体彩点狂揽超级大乐透5090万元巨奖，创下了乐清彩民中奖最高纪录。暂住在柳市的葛先生看见了体彩点门口挂着两个大红灯笼状的氢气球，气球上的横幅写着“本站喜中超级大乐透(十注)奖金五千万”。遂向本报新闻热线13757777110报料，凭借此报料，他一举夺得本报“报料争霸”活动上周“周冠军”，获得300元奖金。

葛先生是安徽人，在柳市镇骑三轮车已经五年了。他平时很喜欢看报纸。“我骑到一个地方，看到哪里有报纸，我就会停下来，向主人家借报纸看。”葛先生告诉记者，“看到很多人获

得报料奖和周冠军、月冠军，我很羡慕，就想我什么时候能得奖就好了。”于是，葛先生平时骑三轮车的时候就多了一个心眼。水管爆裂、有人落水、汽车相撞……他都会及时向本报新闻热线报料。“那天我看到有人中了5000万元，这么大的奖，我想这肯定是个好新闻。哈哈！没想到这个线索，也让我中了大奖啊！”葛先生开心地说道。

不管你是谁，不管你来自哪里，只要你在乐清，只要你有兴趣，你就是乐清日报报料员，你就可以参加“报料争霸”活动。只要做个有心人，在你的身边没准就有不错的新闻！来吧！下一个“周冠军”，也许就是你！

(记者 应裕智)

## 马蜂屡屡蜇伤娄岙村民 短短五分钟 消防队员就摘掉了马蜂窝

墙，马蜂又非常具有攻击性，村民对它无可奈何，该村村委会只好求助市消防大队帮忙。

8月20日下午6时，陈某的弟弟打开别墅大门，两消防队员来到别墅的三楼，一名消防队员穿上了防蜂服，腰间系上绳索，爬上了窗户，用塑料袋套住了马蜂窝(如上图)；另一名消防队员站在室内，拉住绳索，绳尾系在墙柱上。5分钟后，消防队员顺利地将马蜂窝摘下了。

(记者 应裕智 通讯员 姜亚俊)

母女家中双双遇害  
凶手穿着血衣去投案  
目前已被依法逮捕

犯罪嫌疑人姓叶，今年30岁，龙西乡人，他的妹妹原本是黄家的媳妇，今年7月底，他的妹妹跟妹夫离了婚。叶某靠营运残疾三轮车维持生计，平时沉默寡言，除了干活基本不出门，谁也没料到他会做出这样的事情。

据叶某交代，案发当天下午，

两家发生了纠纷，一下子激怒了他，决定找黄家人“报复”。到黄家时，叶某看到了张女士和她的女儿小琴，遂狠下杀心，用随身携带的刀具将这母女俩杀害。

作案后，叶某坐上一辆出租车，他先回了一趟家看望母亲。看守所内的叶某一脸平静，对犯罪事实供认不讳。现在，他觉得最对不起的就是年仅5岁的外甥女。

(蒋一品 林雅静 马平东)

## 检讨书

我们于2010年8月16日在石帆镇霞雪村操办母亲丧事时，擅自延长丧事活动殡期，发生丧事扰民行为，违反了乐清市移风易俗和殡葬改革的相关政策，对社会造成不良影响，现我们已认识到错误，特此公开检讨。

检讨人：

子：赵百通 霞雪村

赵百巧 霞雪村

赵巧灵 霞雪村

女：赵百兰 武宅村

赵灵萍 上官塘村

2010年8月21日